

A apărut o nouă structură sportivă în județul Constanța

Clubul Sportiv Medgidia pleacă la drum cu obiective îndrăznețe

În aprilie 2017, la Medgidia s-a înființat un nou club sportiv, finanțat de Primărie și de Consiliul Local. „Clubul Sportiv Medgidia este un club de utilitate publică, înființat la cererea cetățenilor din Medgidia. Deocamdată, funcționează secțiile de fotbal, volei, handbal, box, lupte, șah și rugby, dar pe viitor ne-am propus să înființăm și alte secții”, a declarat directorul noii structuri sportive, Liviu Ștefan. În vârstă de 38 de ani, Ștefan a fost fotbalist la mai multe echipe din județul Constanța, cum ar fi FC Farul Constanța, Midia Năvodari, FC Altay, Delta Tulcea, CFR Timișoara, Săgeata Stejaru sau Viitorul Constanța. Ultima sa funcție a fost de team-manager la FC Viitorul, club la care a activat și ca jucător.

„Am plecat la drum cu speranțe mari. Deocamdată ne concentrăm pe trei secții de jocuri sportive, la care ne-am propus să promovăm cât mai repede cu putință. Încercăm să găsim soluții ca echipa de fotbal să activeze din sezonul



Liviu Ștefan, director CS Medgidia: „Am plecat la drum cu speranțe mari, iar la fotbal, volei și handbal ne-am propus să promovăm cât mai repede cu putință”

următor în Liga a IV-a, cu obiectiv promovarea cât mai rapidă. Echipele de volei fete și handbal băieți vor activa din sezonul viitor în liga a doua. Ne dorim ca, după un campionat de

acomodare, de anul viitor să atacăm și cu ele promovarea. La secțiile de box, lupte și rugby vor fi în general copii din Medgidia. De asemenea, la fotbal vom înființa în luna august grupe de copii, născuți între 2007 și 2010”, a precizat Liviu Ștefan.

Cele trei formații amintite mai sus sunt antrenate de Aurelian Despa (fotbal), Florin Voinea (volei feminin), Adrian Georgescu și Ionuț Deli-Iorga (handbal masculin). Echipa de fotbal va activa pe cel mai mare stadion al orașului, „Iftimie Ilisei”, cu o capacitate de 30.000 de locuri, însă acolo sunt mari probleme cu suprafața de joc. Clubul depune mari eforturi să o pună la punct și nu ar fi exclus ca primele meciuri oficiale din istoria echipei de fotbal să se dispute pe alt teren. De asemenea, CS Medgidia a demarat discuții cu CRH Ciment România pentru a prelua baza sportivă Cimentul, unde pe lângă stadion există și o sală de box.

Gabriel TURCU
gabriel.turcu@telegrafonline.ro

Pe scurt

Începe campania pro-vaccinare împotriva rujeolei! Și la Constanța

Ministrul Sănătății, Florian Bodog, a anunțat luni că, împreună cu ministrul de Interne, Carmen Dan, va organiza marți o videoconferință cu prefectii, președinții de Consilii Județene și reprezentanții Direcțiilor de Sănătate Publică și ai medicilor de familie din toate județele pentru mobilizarea autorităților locale în campania de informare și susținere a vaccinării împotriva rujeolei (ROR). „Măine, la ora 13.00, Ministerul Sănătății împreună cu Ministerul de Interne vom avea o videoconferință cu prefectii, președinții de Consilii Județene, directorii Direcțiilor de Sănătate Publică și reprezentanții ai medicilor de familie din toate județele. Autoritățile locale, primăriile vor fi invitate să se implice în campania de vaccinare împotriva rujeolei”, a declarat ministrul Sănătății, precizând că sunt 400.000 de vaccinuri ROR în stoc.

Autoritățile locale vor trebui să identifice copiii nevaccinați, precum și locațiile unde aceștia vor fi imunizați efectiv, acolo unde nu există unități medicale. De asemenea, acolo unde nu există personal medical, se va apela la voluntari. Vor fi vaccinați copiii care nu au fost imunizați împotriva rujeolei, cu vârste între nouă luni și 9 ani, acestea fiind grupele de vârstă cele mai afectate de epidemie.

La un interval de două săptămâni se vor face evaluări în județe, iar acolo unde lucrurile nu evoluează, unde sunt în continuare probleme vor fi luate măsuri, a precizat ministrul Sănătății.

Numărul total de cazuri de rujeolă confirmate în România până în vineri este de 8.017, în creștere cu 370 față de săptămâna 3 - 9 iulie, când erau raportate 7.647, potrivit Centrului Național de Supraveghere și Control al Bolilor Transmisibile din cadrul Institutului Național de Sănătate Publică (INSPI).

Cele mai multe cazuri - 1.214 - au fost înregistrate în județul Timiș, 1.109 - în Caraș-Severin, 999 - în Arad, iar cele mai puține în Maramureș - două, Botoșani - trei, Vrancea și Constanța - câte patru. Au fost înregistrate 31 de decese.



ABONAMENT
JUNIOR
50 lei / lună



ISIS HOSPITAL

07 4747 4747
ISIS ISIS

- CONSULTAȚII NELIMITATE
- MANOPERĂ GRATUITĂ LA ADMINISTRAREA ORICĂRUI TIP DE TRATAMENT
- 5% REDUCERE LA ECOGRAFII ȘI ALTE SERVICII DE IMAGISTICĂ MEDICALĂ
- 15% REDUCERE LA ANALIZE MEDICALE
- SPITALIZARE - SE VA ACHITA DOAR CONTRAVALOAREA SERVICIILOR HOTELIERE